

**AKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Szám: 4/2023.

Ikt. Szám: A/174-4/2023.



JEGYZŐKÖNYV

a 2023. május 8-án tartott együttes testületi üléséről.

Határozat: 14.; 15.;

Rendelet: -.;

AKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Jegyzőkönyv

Készült: Aka Község Önkormányzat Képviselő-testület Ácsteszer Község Önkormányzat Képviselő-testület Csatka Község Önkormányzat Képviselő-testület Súr Község Önkormányzat Képviselő-testület 2023. május 8-án (hétfő) 14⁰⁰ órai kezdettel megtartott **együttes testületi üléséről.**

Az ülés helye: Ácsteszer Táncsics Mihály Kultúrház és Könyvtárban (2887 Ácsteszer, Kossuth Lajos utca 45.)

Jelen vannak:

Aka Község Önkormányzat részéről

Mór Antal polgármester;
Klenotáné Nádudvari Hajnalka alpolgármester;
Klenota Rajmund önkormányzati képviselő.

Ácsteszer Község Önkormányzat részéről

Vuts Norbert polgármester;
Gubucz Lajos alpolgármester
Paszicsnyuk Zoltán önkormányzati képviselő.

Csatka Község Önkormányzat részéről

Bognár Tímea polgármester;
Hlavács Csaba önkormányzati képviselő;
Szabó Zsolt, önkormányzati képviselő.

Súr Község Önkormányzat részéről

Sógorka Miklós polgármester
Benis Veronika, önkormányzati képviselő;
Krajcár Szilárd, önkormányzati képviselő;
Molnár István, önkormányzati képviselő;
Sógorka András, önkormányzati képviselő;
Szluka Zsuzsanna, önkormányzati képviselő.

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen:

Varga Sándor jegyző Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal részéről

Határozatképesség: a jelenléti ív szerint megjelent képviselők alapján **biztosított.**

Szavazásban résztvevők száma: 4 fő.

I.

Napirend előtt

Vuts Norbert Ácsteszer Község polgármestere köszöntötte a képviselő-testület tagjait.

Az ülés napirendjére a következőt javasolta:

1. Fogorvos beszámolója a helyi egészségügyi tevékenységről, a település egészségügyi helyzete.

Előterjesztő: Vuts Norbert Ácsteszer Község polgármestere;

Mór Antal polgármester: mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés, napirendi pont javaslat nem volt, szavazásra bocsájtotta a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására tett javaslat elfogadását. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket.

a napirendi pontok elfogadásáról:

Aka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. május 8-i együttes testületi ülésének napirendi pontjait a meghívóban szereplő előterjesztés szerint fogadja el.

Felelős: Mór Antal polgármester

Határidő: azonnal

Aka Község Önkormányzata Képviselő-testülete

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 3 KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
AKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

3 IGEN

0 NEM

0 TARTÓZKODÁSSAL

14/2023. (V. 8.)

H A T Á R O Z A T

a napirendi pontok elfogadásáról:

Aka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. május 8-i együttes testületi ülésének napirendi pontjait a meghívóban szereplő előterjesztés szerint fogadja el.

Felelős: Mór Antal polgármester

Határidő: azonnal

II.

Napirendi pontok tárgyalása

1. Fogorvos beszámolója a helyi egészségügyi tevékenységről, a település egészségügyi helyzete.

Előterjesztő: Vuts Norbert Ácsteszer Község polgármestere;

Vuts Norbert Ácsteszer polgármestere ismertette az első napirendi pontot: Fogorvos beszámolója a helyi egészségügyi tevékenységről, a település egészségügyi helyzete. Vuts Norbert Ácsteszer polgármestere elmondta, hogy az együttes ülés összehívásának azért látta szükségét, mert Dr. Mohammad Pakravan beszámolási kötelezettségének többszöri felszólításra sem tett eleget, a testületi ülésen személyesen nem jelent meg és a körzetben végzett munkájával kapcsolatosan több panasz érkezett lakossági részről, illetve az OEP

részéről is. Célravezetőbbnek érezte, hogy a körzet Önkormányzatainak Képviselő-testületei együttes ülés keretében hallgassák meg a doktor urat, illetve találjanak megoldást a problémákra.

Dr. Mohammad Pakravan fogorvos elmondta, hogy írásbeli beszámolóját magával hozta az ülésre, illetve előzetesen megküldte Csatka Község Önkormányzat polgármesterének. Úgy gondolta, így minden Önkormányzathoz eljut majd.

Dr. Mohammad Pakravan fogorvos felolvasta a beszámolót.

A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Vuts Norbert Ácsteszer polgármestere megköszönte a beszámolót. Elmondta, hogy az önkormányzati kötelező feladatellátásához kapcsolódó szolgáltatásokkal kapcsolatos éves beszámolókra szükség van ahhoz, hogy a felmerülő gondokat megvitassák. Tájékoztatta Dr. Pakravant, hogy három fő probléma, illetve panasz van Ácsteszer részéről, amit szeretne megbeszélni. Elmondta, hogy lakossági jelzést, kapott, hogy volt olyan beteg komoly panasszal, akinek 2 hetet kellett várnia az ellátásra, mert nem jelent meg a kiírt rendelési napokon. Több jelzést kapott arra vonatkozóan, hogy a doktor úr TB finanszírozott kezeléseikért is pénzt kér az ellátottaktól. Továbbá elmondta, hogy több OEP és ÁNTSZ ellenőrzés történt, amelyek eredményét és az ott feltárt problémákat nem jelentette a körzet Önkormányzatai felé, illetve nem adott magyarázatot, miért nem találták az ellenőrök a rendelőben a lejelentett rendelési időben.

Dr. Mohammad Pakravan fogorvos elmondta, hogy úgy tudja, ebben a körzetben az érkezése előtt évekig nem volt minőségi fogorvosi ellátás, kilátásban sem volt olyan fogorvos, aki elvállalta volna a praxis teljes ellátását. Ő maga nem csak fogorvos, hanem szájszész is. Elmondta, hogy ő személyesen csak hetente egyszer jár le a rendelésre, de akkor minden beteget ellát, akkor is, ha ez azt jelenti, hogy estébe nyúlóan a rendelőben kell lennie. Az asszisztense minden alkalommal itt van, akinek az a dolga, hogy rögzítse a panaszokat, kiossza az időpontokat, illetve felmérje, hogy kezelésre alkalmas állapotban vannak-e a betegek. Biztosította a testületeket, hogy olyan még sosem történt, hogy akut esetben egy héten belül ne fogadott volna egy beteget. Elmagyarázta, hogy egy gyulladt fog esetében nem végezhet beavatkozást, mivel az fatális kimenetelű is lehet, így azt csak gyógyszeres kezelés után láthatja el. Elmondta, hogy az ehhez szükséges recepteket az asszisztens is felírhatja, nem szükséges az ő személyes jelenléte ehhez.

Vuts Norbert Ácsteszer polgármestere megkérdezte, hogy ha egy héten csak egyszer jön le Súra a doktor úr, akkor hogyan teljesíti a Súra fogorvosi körzetre előírt 20 órás rendelési időt.

Dr. Mohammad Pakravan fogorvos elmondta, hogy attól függ lejön-e személyesen a rendelésre, hogy hány beteg van előjegyezve. Számára nem éri meg közel 300 kilométert utazni egy betegért. Ezért alkalmaz egy asszisztent. Megjegyezte, hogy nehéz állandó és jó asszisztent találni. 2018 óta, mióta átvette a praxist, 7 asszisztense volt. Sajnos nem tud teljes munkaidős állást ajánlani, így gyorsan cserélődnek, hiába igyekeznek jól megfizetni őket és megtanítani őket a gyógyszerek felírására. Elmondta, hogy az asszisztens méri fel, hogy a betegek száma indokoltá teszi-e azt, hogy több alkalommal jöjjön el személyesen a rendelésre.

Sógorka Miklós Súr polgármestere szót kért és elmondta, hogy miután Dr. Dobos Adél visszaadta a súra fogorvosi körzetet, Dr. Hügyecz Mária vállalta el a körzetet helyettesítésre, ahol a heti 20 óra helyett már csak 10 órát finanszíroztak. Az akkori, lakosság által is nagyra becsült asszisztens nyugdíjba vonulása után már Dr. Hügyecz Mária sem vállalta a körzetet. Utóda Dr. Kruglova Galina már asszisztens nélkül dolgozott a helyettesítés keretében, csak egy adminisztratív munkát végző munkatársat alkalmaztak, mivel a környéken egyszerűen nem volt és most sincs szakirányú végzettséggel rendelkező asszisztens, aki heti 10 óráért hajlandó lenne munkát vállalni az állami finanszírozású egészségügyi rendelés keretében. Elmondta, hogy legtöbben, akik megszerzik a képesítést magánrendelőikben vállalnak munkát. Dr. Galina Császáron praktizált, és Vérteskethely is a körzetébe tartozott. Miután Vérteskethely igényelte

a kiválását a császári körzetből az OEP-nél és ott is külön rendelést kellett tartania, már nem volt kapacitása Súr is ellátni. Ez után sajnos ellátatlan volt a körzet. 2018 decemberében Súr Község Önkormányzata felszólítást kapott a Kormányhivataltól, hogy nem tesz eleget a kötelező alapfeladat ellátásának, komoly bírságot helyeztek kilátásba, ha nem rendezik haladéktalanul a helyzetet. Kapott egy listát az ÁNTSZ-től a környékbeli fogorvosokról, akiket sorban felkeresett és így sikerült helyettesít intéznie a sári körzetnek, egy korábban Ácson helyettesítő doktornő, Henzelné Dr. Kovács Violetta személyében, akinek munkájával kapcsolatosan sajnos nagyon sok panasz érkezett. Elmondta, hogy ekkor jött egy jelentkező a praxisra, Dr. Pakravan személyében, aki képzettsége és szakmai tapasztalata alapján nagyon jó jelentkezőnek tűnt, ráadásul a teljes praxist, heti 20 órában vállalta.

Dr. Mohammad Pakravan fogorvos szót kért, hogy elmondhassa, sok fogorvos a tapasztalat hiánya miatt lassan dolgozik, és szükségük van az előírt 20 órára ahhoz, hogy kiszolgálják a körzet betegeit, azonban ő a korábbi szakmai tapasztalata miatt, sokkal gyorsabban dolgozik, az előírt idő töredéke alatt tudja ellátni a betegeket. Elmondta, hogy úgy gondolja, Csátka, Aka és Súr község betegei részéről nincsenek panaszok, csak Ácsteszérről, ami azért lehet, mert főleg onnan érkezik sok beteg, ott történt olyan, hogy a beteget nem kezelhette azonnal, mert az állapotuk nem tette lehetővé.

Sógorka Miklós Súr polgármestere folytatta gondolatmenetét és elmondta, hogy Pakravan doktor pályázatát látva, úgy gondolta, mindenképpen meg kell ragadniuk a lehetőséget, hiszen ilyen végzettséggel rendelkező orvos, aki vállalja a praxist 20 órában, nem fog jelentkezni több. Elmondta, hogy nem akarja védeni a doktort, de vannak olyan helyzetek, ahol a rendelő felszereltségének állapota, korszerűtlensége akadályozza a kezelések zökkenőmentességét. Úgy gondolja, hogy a finanszírozási rendszer változása okozza azt, hogy a körzetre nem volt több jelentkező. A finanszírozás jelenleg két részből tevődik össze. Egyrészt fix összeg jár a körzetre megállapított 20 órára, majd az OEP-hez jelentett, ellátott betegek számára nyújtott ellátások száma után. Itt jelentkezik az, amit a doktor úr említett, hogy a kezelésekre az OEP meghatározott átlagidőt ír elő, így hiába lát el több beteget rövidebb idő alatt, lejelenteni nem mindegyiket tudja a 20 órában. Mikor Dr. Mohammad Pakravannal egyeztetéseket folytatott a praxis átadásáról, elmondta, hogy ez a térség potenciálisan nagyszámú állandó beteget jelenthet neki, hiszen Dr. Dobos Adél idejében is több környező településről jártak ide betegek. Sajnos mára úgy tűnik, a betegek inkább elmennek innen, úgy tapasztalja, nincsenek megelégedve a szolgáltatással. Elmondta, ő is úgy érzi, a jelenlegi rendszer valóban nem megfelelő, kéri Dr. Mohammad Pakravant, hogy az előírt 20 óra rendelési időt tartsa be, személyesen jelenjen meg a rendelésen. Amennyiben ez nem megoldható a jelenlegi rendelési idővel, akkor dolgozzanak ki új időpontokat, ami megfelel a doktornak. Ezzel azt is kiküszöbölhetik, hogy az ÁNTSZ büntetést szabjon ki a jövőben.

Dr. Mohammad Pakravan elmondta, hogy jelenleg éppen azon dolgoznak, hogy új rendelés beosztást dolgozzanak ki a körzetnek. Biztosította a testületeket arról, hogy alapellátásba tartozó kezelésért, tömésért, húzásért, gyökér kezelésért senkinek nem kell és nem is kellett még fizetnie, azonban sokan olyan panasszal érkeznek, ami szájsebészeti szakellátást igényel, amit ő helyben el tud végezni. Elmondta, hogy ő dolgozik balatoni rendelésben is, sokkal több beteggel, ott nincsenek ilyen problémák.

Vuts Norbert Ácsteszér polgármestere elmondta, hogy a kis települések lakóinak is jár a lehetőség, hogy a rendelési időben, ha panaszuk van, az orvossal tudjanak egyeztetni. Továbbá joguk van ahhoz, hogy megfelelő tájékoztatást kapjanak, ha az orvos nem tud megjelenni a rendelésen, akkor az legyen feltüntetve, hogy csak az asszisztentstől lehet időpontot kérni, vagy receptet íratni. Nem célja egyik testületnek sem, hogy szerződést bontsanak. Annyit kérnek, hogy az előírt 20 óra rendelési időt tartsa be. Megkérdezte Dr. Pakravant, hogy Súr Község Önkormányzatával úgy egyeztek-e meg, hogy elegendő a kiírt rendelési idők közül csak az egy napon megjelenni.

Sógorka Miklós Súr polgármestere megerősítette, hogy a fő probléma a rendelési idők betartásának hiánya, ők is szeretnék kérni, hogy a 20 órát töltsék itt a rendelésen.

Dr. Mohammad Pakravan fogorvos elmondta, hogy ő Budapestről jár ide és a körzetben nincs annyi beteg, amely indokolttá tenné, hogy hetente egynél több alkalommal személyesen jöjjön le a rendelésre. Elmondta, hogy nem érti, miért gond az, hogy ha hetente egyszer 10 órát van itt, ha ellátja a körzet összes betegét.

Vuts Norbert Ácstesztész polgármestere elmondta, hogy Ácstesztész részéről csak ahhoz ragaszkodnak, hogy a betegeket egyértelműen tájékoztassák. Ha Dr. Pakravan csak hetente egyszer tud lejönni és 10 órát tölt itt, akkor annak megfelelően írja ki a rendelési időt. Például, ha szerdán 8-18 óráig tud itt lenni, és ezt feltünteteti rendelési időnek, az biztosan a lakosságnak is megfelelne. A körzethez tartozó Önkormányzatok testületein, polgármesterein követeli a lakosság, ha a szolgáltatások nem elérhetőek számukra a meghirdetettek szerint.

Mór Antal Aka polgármestere elmondta, hogy az ő személyes tapasztalata alapján inkább az asszisztenciával vannak gondok a rendeléssel kapcsolatban. Elmondta, hogy a rendelésre való időpontkérésnél az asszisztens megkérdezte, hogy sűri-e, vagy a körzet más településén él-e. Megtörtént már olyan, hogy időpontkérés után az asszisztens később telefonált, hogy mégsem tudja fogadni az orvost.

Klenotáné Nádudvari Hajnalka Aka alpolgármestere elmondta, hogy valóban a legtöbb jelzés felőlük az akai lakosság részéről arról szól, hogy az asszisztens a sűri betegeket előre veszi, és a többi településről érkezők csak azután jöhetnek.

Sógorka Miklós Súr polgármestere elmondta, hogy a praxis átvételét megelőző egyeztetések során, ő el is mondta Dr. Pakravannak, hogy annak örülne a legjobban, ha minden hétköznapi lenne a rendelés, azonban tudta és tudja, hogy az utazási távolság miatt nem lenne kifizetődő. Annyi engedményt tett, hogy a 20 óra rendelési időt úgy oszthatja be a doktor úr, ahogy neki megfelel, azonban akkor a kiírt rendelési időkben legyen is jelen személyesen. Amennyiben ez nem megoldható a jelen rendelési időkkel, akkor alakítsák őket át, hogy ne történjen több lakossági bejelentés a félretájékoztatások okán. Hiszen az ellenőrzések lakossági bejelentések alapján történnek, nem az Önkormányzatok jelentik be a problémákat.

Vuts Norbert polgármester javaslatot tett, hogy tartsanak még egy együttes ülést, mivel most jobban látják a problémák lehetséges megoldását, így a testületek külön megvitathatják, és kész ajánlatokat terjeszthetnek elő, amelyet Súr Község Önkormányzat Képviselő-testülete tolmácsolhat a doktor úr felé.

Molnár István Súr önkormányzati képviselője javaslatot tett, hogy a Képviselő-testületek döntéseit a polgármesterek tolmácsolják egy megbeszélés keretében a Dr. Pakravannak egy későbbi időpontban.

Mór Antal polgármester: mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés vagy javaslat nem volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket.

a fogorvosi beszámoló elfogadásáról:

Aka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelent határozat mellékletét képező fogorvosi beszámolót elfogadja.

Felelős: Mór Antal polgármester

Határidő: azonnal

Aka Község Önkormányzata Képviselő-testülete

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 3 KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
AKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

3 IGEN

0 NEM

0 TARTÓZKODÁSSAL

15/2023. (V. 8.)

H A T Á R O Z A T

a fogorvosi beszámoló elfogadásáról:

Aka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelent határozat mellékletét képező fogorvosi beszámolót elfogadja.

Felelős: Mór Antal polgármester

Határidő: azonnal

III.

Napirend után

Mór Antal polgármester: több napirendi pont, több kérdés, hozzászólás nem volt, ezért megköszönte a képviselők és a meghívottak részvételét. Az ülést 15:00 órakor bezárta.

K.m.f.

Mór Antal
polgármester



Dr. Szallerbeck Zsolt
jegyző